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Cuestionario genitori 

Le struture della commune di Renens è in riflessione su l’alimentazione nelle diverse struture che 

accogliamo i bambini.  

Per poter portare avanti questo progetto, due questionari sono stati realizzati per avere il parere dei 

principali interessati : i bambini e i genitori. 

Anche se questi due questionari raggruppono certe risposte simili, le minime differenze delle 

percezioni tra gli adulti e i bambini ci sembra pertinente a identificare. 

Grazie per il tempo que dedicherai con i tuoi figli per riempire i ldue questionari e rimandonobli con la 

busta aggiunta prima del 30 giugno. 

 

Informazioni su vostro figlio :  

In quale strutura frequenta :      L’étà del bambino :  

Quale giorno di frequentazione : 

☐Lunedi   ☐Martedi  ☐Mercoledi  ☐Giovedi  ☐Venerdi 

Il vostro nivello di satisfazione : 

1. I pasti serviti sono apprezzati dai bambini 

☐ Non satisfatti ☐ Poco satisfatti  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti  ☐Non lo so 

2. La qualità dei pasti e dei prodotti 

☐ Non satisfatti ☐ Poco satisfatti  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti  ☐Non lo so 

3. I pasti serviti sono sufficenti 

☐ Non satisfatti ☐ Poco satisfatti  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti  ☐Non lo so 

4. La diversita, varieta dei piatti 

☐ Non satisfatti ☐ Poco satisfatti  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti  ☐Non lo so 

5. L’equilibro nutrizionale dei menu 

☐ Non satisfatti ☐ Poco satisfatti  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti  ☐Non lo so 

A riguardo dell’alimentazione del vostro bambino, a que livello é importante i punti 
seguenti ? 

1. Privilegiare i prodotti freschi e di stagione 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

2. Privilegiare un equilibro nutrizionale (più frutta e verdura e meno grassi e zuccheri) 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

3. Avere una garanzia d’equilibro nutrizionale come : « fourchette verte » 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 
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4. Privilegiare i prodotti biologisci  

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

5. Privilegiare i labels per sostenere un equilibro uguale e durable  

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

6. Non usare prodotti riconstruti o transformati 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

7. Privilegiare il cibo locale 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante  ☐ Molto importante 

8. Favorizare il gusto grazie alla scoperta di nuovi prodotti o ricette originali 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

9. Favorizare pasti conviviali 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

10. Ridure i prodotti surgelati 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

11. A umentare i pasti in settimana senza carne 

☐ Non é importante     ☐  Poco importante   ☐ Importante   ☐ Molto importante 

12. Numero di menu senza carne per setimana preferibilmente ? 

☐ 0  ☐ 1   ☐ 2   ☐ 3  ☐ 4  ☐ 5 

In generale : 

1. Satisfazione generale della qualità dei pasti 

☐ Non satisfatti       ☐ Poco satisfatto  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti ☐Non lo so 

2. Rapporto qualità - prezzo 

☐ Non satisfatti       ☐ Poco satisfatti  ☐ Satisfatti ☐ Molto satisfatti ☐Non lo so 

3. Se un punto in su vi sembra importante, siete pronti a pagare un suplemento per avere una 

prestazione diversa e/o di miliore qualità ? 

☐ No  ☐ si, meno di CHF 0.50  ☐ si, meno di CHF 1.-  ☐ si, più di CH 1.- 

Avete note da prendere o suggerimenti per completare questo questionario? 

 

 

 

 

Grazie ! 


